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STATE VAL
VAL [Top] — C C.VAL
VAL [Top-1] — B B.VAL
: A AVAL

121811 ABKS 0}2H 72 XIAIK Hely|o| 75

m [0 X 8-7] += X[AIH HH7| EA|5I1
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E—-T
T—T1=*F VALINTOP] = VAL[TOP-2] * VALITOP]
T—F
F—(B) VALINTOP] = VAL[TOP-1]
F — digit VALINTOP] = LEXVAL
= HX: 22 Y AHo| e Eo o] H LIEIL = o FE
= val : EH7|22 AME A4S 71Y5tn Y= £4
= |lexval : 27| L{0f|M 2HO}2 EZO| Zk
= [H# 8-5]= ¥E ZAE 23 * 5 + 4%0f Cist +& E47(2 = 1P O|Ck
= [E 8-5] 72 247|7F Y3 23 * 5 + 4$0] CHsl OfEH SZ&SH=X|, D2|0 AE9
STATEQf VAL 2E &=0| 2 3% = O|EA HHH=XE EOEC} 07| STATEE i
H J7|= 2 X 5t0f ZHASHAH EHRUCE £k EZ digit QA A Y™ X2 K|

|:|_. 34



8.2 1= A|A|H HA

IT COOKBOOK

H 8-5 23 * 5+ 4%0] Cigt 7= 2A7|2| a3 1Y

UHIE STATE VAL HEE Y =
23 *5+4$
*5+4¢% | 23 23
*5+4% | F 23 F — digit
*5+48 | T 23 I—F
5+4% | T* 23 _
+4% | T*5 2358
+4% | T+F 23_5 F— digit
+4$ | T 115 T—T*F
+4% | E 115 E=T
4% | E+ 115,
8 | E+4 116_4
$ | E+F 115_4 F— digit
$ | E+T 115_4 T—E
$ | E 119 E-E+T
ES$ 119_
S 119 S—E$
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8.2 1= A|A|H HA

IT COOKBOOK

= [# 8-5]9 A HN SHUAM 2 247 EE digit(Ed w2 23)0 siESt= HEE
AEHO 2 O|FSotEh & HAM S&0M 2 247|= 4d #& F - digit2 #535t1 9
O] 72 FVAL = digitlexvals =dAZICE Al #HX SHOIM &2 2472 T - F2 &
ZotCh &0 o] W Ao HteEl I ETH §L7| MZ0f VALS| 20| BSHA| Ri=Ct.

= L2222 «E Y1 LIM 58 el 02 S&0M 12 247 t A8 A F - digit
2 =3t /0] & FVAL = digit.lexva |2 SSHA|ZICH QO SXo2 12 247
=T->T*F2 ZXSIEE 1152+t 24 0] VALO| MZ =Lt :LEIE Tz 87 E-T
2 A=5t=0 O = VAL %(0] tﬁoMI Rl AT OF +F AL LM 48 EEr. aE
2 2M7|= 49 1A F - digit2 Z&5t 2|0 & FVAL = d|g|tlexval SHA|ZI
Ch O S5RE & 247|= E - TE H=ot=0 O = VAL 2(0 tﬂoHI %=Lt
OAOE SHCZE 112 M7= E—E+ T2 ZFSIEE 1192t= ZIOI VALO| A&
Cr. O TS $5 2120 OIXRHe 2 S — E$2 A=t 1198 SHTtrt



IT COOKBOOK

=
L

X
Ct= 20| FHO|LEY.

10| SR

NSO 2 Aaa T2 0| 2
AH M S A O]
o= T A

22 T

| RO||ShX| D2 A7t
5 =
AH
o

O 1| njru
o 0u| U
HI X0 gy TH ™
<] =<V U| NN
<1 Ul ™ Ko kto

-0 7= 0 (synta
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IT COOKBOOK

Al boolean expression)2 =2| 2fZ A 4tSEALY, if EE= while —-—01|*1 =
tSt= Ol AR EICE =242 and, or, notdt 22 =2| ¢ AFxtol 2.2 Bi0| 7
2 HE|Es OMAE FHEICEH =2[AE Ed5te T2 -E—ﬂg cRAre I

id relop id | true | false
67112 2tA ALER0|, =
A

>, = = 2| AAX}F or?t and
0, AMI SM=2<= or?} 71 © 20 EFO

and, not &

OF

or E20| A E10| true2t™

2| A 70| HetSICE o & =0 ET
of Ct2l 3|2 (short circuit) Z7t g

O| true/t &&= T

ad

2>

Q
e op

R 2 r9i
ox
10
2
|O
=9=*
Lrir
i
>
1o
Ot

222 AASHA| 40tE =ICHH Aot els =

MOHAH SO 2 M *|I49}3§ == QU

S trues 12, false= 092 o101 21Z Aot HAIZS
Xt O|& S0 =2|A A or B and not COf| CH3t 3-F
I not, and, orO|2 2 Ct2 1} ZHLC},

d

R

=

1o

ru
>

rir njo
F>
Al
N
riot Hu
i —|o

»ﬁrrr 1> ro mlom =
Hj_o_u

rhr W

-

=

In
rr
rir
i)
R o
>
10
-0
rx
M
40
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= ° IT COOKBOOK
= T1T = not C
= T2 =Band C
» T3 =AorT2
= HAM A < BE ZUR f A < Bthen 1else 01 LX[SIEE 3-FA AEE HBISHH |

2l 8-12]19F &Lt

® if A < B GOTO @

@T7T=0
® GOTO ®
@:’: T = 1

(F)
ko),

1% 8-12 ZZHZ2 if A < B then 1 else 00| Cigt 3-FA T
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8.3 X7t AE MM
» S =

2|4l A < Bor COl TSt 3-FA FEE [0 8-14]9 ZCt

@ 1f A < B GOTO @

@T1,=0
@ GOTO B
@T, =1

@T2=T1 or C

B>

T2 8-14 A < B or Cofl CHst 3-

-

IT COOKBOOK
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7H A MA

IT COOKBOOK

@ E — E, or E, {backpatch(E,.falselist, M.quad);
E.truelist = merge(E, truelist, E, truelist);
E.falselist =E, falselist}
@ E — E, and E, {backpatch(E, falselist, M.quad);
E.truelist = E, truelist);
E.falselist = merge(E, falselist, E, falselist}
@ E — not E, {E.truelist = E, falselist;
E.falselist =E, truelist}
@ E — (E,) {E.truelist = E, truelist;
E.falselist =E  falselist}
® E — id, relop id,

{E.truelist = makelist(nextquad);
E.falselist = makelist(nextquad+1);
emit('if' id, place relop id, place 'GOTO0-');
emit('GOTO-")}

® E — true
{E truelist = makelist(nextquad);
emit('GOTO-)}
@ E — false
E.falselist = makelist(nextquad+l);
emit(*GOTO-*)}
® M — € {M.quad = nextquad}

O3 8-15 Hiof S8 WS XSt =2lAo) gt 3-F&A 3= 4
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ITCOOKBOOK
m [Of| & 8-8] F
- C}S =2 Alof tH'cz
SO EXA}.

mtA E2|Qt quadruple 3£ THE7|
FM oA E2|F BE1, #iId S O|85t0 quadruple ZEZ TF
" A<BorC<DandF < G

« [20]] BN =4 OiA E|= Lot €0

E.t = {100, 104}
F.f = {103, 105}

Et={100} or M.quad = {102} Et= {104}
F.f= {101} E.f = {103, 105}
// \\.\\\ 8 ) . //‘/:
Ei= {102} and M.quad ={104} E.t= {104}
Ef=4103)} E.f = {105}
//// \\__\\\ /N i
7 "\\\




ol
N
ol
In
x
x

- o O
IT COOKBOOK

Mg 2o HaE 10022 7HEst 32, =2|Ae & 242 Ol €2 =A4Z2 2
A =ICE
1.7 i 12 242 =2|A A < BEEH E — id1 relop id22| 2|0] 40| 2|3 E.t
= makelist (nextquad)S T=AdTILC}. nextquad = {100}0|E = Et = {1OO}OE AM™MEICY,
ESHES = make||st(nextquad+1)0|':'§ Ef = {10112 ZH™EELC} quade 3-T4& ZEE
HAEE &XF X2 dAo2 HEH O O8] £l A% f[X|E 27d5t= ':'ﬂol FlK| =2
{txe o= QUC} el M Chgdl €2 220 %“SE._":f.
100 if A < B GOTO _
101 GOTO

£6_ M.quad = {102}7} =IC}.

HE 12 242 =2|4 C < DE, M.quad = {102}0|2Z Et = {102}, E.f = {103}
Olﬂ M.quad = {104}7} EIC}. D2|11 Cgat 22 80| 4 E T}

102 if C < D GOTO _
103 GOTO _
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8337 AE M
IT COOKBOOK
= 3 M W PR EM2 =2|A F < GE, M.quad = {104}0| 22 Et = {104}, Ef = {105}
7b EICk gl ot 22 F30| M dE L)

104 if F < G GOTO _
105 GOTO _
O[M Al 48 672 2= LtEsHH Cr=a ZL

100 if A < B GOTO _

101 GOTO _

102 if C < D GOTO _

103 GOTO _

104 if F < G GOTO _

105 GOTO _

4 Ct2 #M=C < Dand F < G&, E — E1 and M E29| 2|0] &AM off 2|5
backpatch(E1.t, M.quad)E ALt O|= & E1.t = {102}0|E2 10201| E =¥e &
7| Z2®7} M.quad?t &[0] Ct3 1 20| &t

102 if C < D GOTO 104
Merge(E1.f, E2.f)O|2 2 Ef =

o
<
o
m
~—
|
m
N
~—
o
O
m
~—
|
(@)
=
N
jull
i
M
|
o
M
I_l—h
I
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8.3

S 3AE 478

IT COOKBOOK

100 if A < B GOTO _
101 GOTO _

102 if C < D GOTO 104
103 GOTO _

104 if F < G GOTO _
105 GOTO _

5.0t =M= A < BorMER, E— E1 or M E29| 2|O0] 24 7X|0f o|5tH
backpatch(E1.t, M.quad)di k2t E1.f = {101}, M.quad = {102}0| 22 C}S 1} ZH0| M4k
= Lt

101 GOTO 102

2|2 Ef = {103, 105}, E.t = {100, 104}0|2 & E2.f = {103, 105}0|C}. Z= C}S1t ZO]
=ICt,

100 if A < B GOTO _

101 GOTO 102

102 if C < D GOTO 104

103 GOTO _

104 if F < G GOTO _

105 GOTO _ 45



